

Поздним утром в четверг, около 50 человек – работников фаст-фуда - собрались в больнице Джексон Мемориал в знак протеста по поводу минимальной заработной платы в Южной Флориде в размере \$ 7,93. "Мы не можем поддержать наши семьи с такими заработкаами", -говорит Ребекка Рэй, которая работает в Венди. -"Мы должны что-то предпринимать . " Протест , организованный несколькими пропагандистскими группами , не был первым в своем роде. Аналогичные протесты дважды проходили в течение прошлого года , но сегодняшний простирался за пределы Солнечного штата. Сотни протестующих собрались также в Чикаго.

Протестующие надеются, что их усилия помогут увеличить минимальный размер оплаты труда до \$ 15 в час, но законопроект, который бы увеличил ее хотя бы до \$ 10.10 не был поддержан во время парламентской сессии в этом году.